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(Sutaz sa konala v utorok 27. marca 2018.)

1. Vo findle sttaze spolocenskych tancov mal kazdy z dvadsiatich piatich porotcov
ohodnotit pit tanecnych parov znamkami 1 az 5 ako v Skole, pricom kazdu znamku
musel pouzif prave raz. Po stfazi bola zverejnena tabulka s priemermi znamok pre
kazdy par:

par A par B par C par D par E
4,68 3,86 3,36 1,44 1,60

Vzapiiti sa zistilo, Ze prave jeden z priemerov je v tabulke uvedeny zle. Zistite, ktory
priemer je chybny, a opravte ho.

Jednym z porotcov bol stryko tanec¢nika paru E. Pary vsak hodnotil cestne a bez
zaujatosti nasledujicim spoésobom: 1 pre D, 2 pre E, 3 pre B, 4 pre C a 5 pre A.
Napriek tomu mu po vyhlaseni opravenych vysledkov vitalo v hlave, ¢i by byval mohol

nepoctivym oznamkovanim posunit par E na prvé miesto. Zistite, ¢i to mohol dokazat.
(Libor Simiinek)

2. Kazdé z ¢isel a a b sa d4 vyjadrit ako saéin troch prvocisel mensich ako 10. Kazdé
prvocislo mensie ako 10 je pritomné v rozklade aspon jedného z cisel a a b. Najvacsi
spolocny delitel ¢isel a a b je rovny najvdcSiemu spolocnému delitelovi cisel {¢ a b
a sucasne dvojnasobku najvicsieho spolo¢ného delitela cisel a a %. Urcte cisla a a b.

(Eva Semerddova)

3. Na tajomnom ostrove ziju dva druhy domorodcov: jedni hovoria vylucne pravdu
(poctivci), druhi stale klamua (klamari). Vyskumnici tam stretli niekolko skupin domo-
rodcov a vzdy sa kazdého zo skupiny spytali, kolko je v ich skupine poctivcov.
e Ako odpovede od jednej Stvorclennej skupiny dostali vsetky ¢isla rovnaké.
e Ako odpovede od druhej skupiny dostali ¢isla 0, 1, 3, 3, 3, 4.
Kolko poctivcov mohlo byt v jednej a kolko v druhej skupine? Uréte vSetky moznosti.
(Marta Volfova)

4. V kosostvorci ABCD so stranou dizky 4 cm a uhloprieckou AC dlzky 4 cm je bod K
stredom strany BC'. Dalej st zostrojené body L a M, ktoré tvoria spolu s bodmi D
a K stvorec K LM D. Vypocitajte obsah stvorca K LM D. (Lucie Ruzickova)



